PONAVLJANJE ZA NACIONALNI ISPIT (1. razred)

1. Koliko postotaka iznosi  
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2. Poredaj po veličini:  
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3. Ostaje li cijena neke robe ista ako se najprije povećala za 20%,a zatim smanjila za 20%?

    R: ne

4. Koji se broj ne nalazi između 
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5. Izračunaj: a) 
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6. Polumjer Zemlje  je  približno 6378.16km.Napiši u znanstvenom zapisu taj podatak u:
     a) km     b) m.

7. Izračunaj koristeći formule: a) 
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8. Riješi algebarske razlomke:

    a) 
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9. Riješi jednadžbe: a) 
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10. Iz zadane veličine izrazi : a) 
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11. Ana će za dvije godine imati dvostruko više godina nego što je imala prije pet godina.

      Koliko Ana ima godina sada?

12. Ispitaj kojem intervalu pripada broj 2,pa prikaži sve intervale na brojevnom pravcu:

      a) 
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13. Riješi nejednadžbe: a) 
[image: image35.wmf]11

253(1)

32

xx

->--


                                       b) 
[image: image36.wmf]23

(2)(1)(5)

xxxxx

-³---


14. Riješi sustav nejednadžbi:   
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15. Riješi nejednadžbe: a) 
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16. Riješi jednadžbe s modulom:
      a) 
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17. Riješi nejednadžbe s modulom:
      a) 
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PONAVLJANJE ZA NACIONALNI ISPIT(2. dio 1. razreda)

1. Nacrtaj graf funkcije f(x)=-2x+4.Izračunaj f(5),odredi sjecišta tog grafa sa koordinatnim

    osima.Pripada li točka T(-2,4) tom grafu?

2. Odredi jednadžbu pravca sa slike .a)Koliki je koeficijent smjera (nagib) pravca?

                                                            b) Izračunaj koordinate točaka u kojima pravac sječe

                                                                koordinatne osi?

                [image: image48.emf]            c)Odredi računski nepoznatu koordinatu točke 

                                                          D(x,6)  tako da pripada pravcu.

3. Marko je na početku školske godine bio visok 175cm,a na kraju školske godine 182cm.

    Koliki je bio njegov prosječni tjedni rast ako školska godina ima 35 tjedana?

4. U nekom modelu za korištenje telefonske usluge pretplata iznosi 70 kn mjesečno.

     U pretplatu je uključeno 100 minuta besplatnog telefoniranja.Svaka daljnja minuta 

     telefoniranja  naplaćuje se po 0.25 kn.

     Neka je f(x) cijena za x minuta telefoniranja.

     a) Napiši formulu za f(x).

     b) Prikaži f(x) grafički.

     c) Koliki će mjesečni iznos platiti Iva ako je telefonirala 52 sata i 13 minuta.

     d) Koliko je Ana telefonirala ako je mjesečni iznos 70 kn?    
5. Kojoj funkciji pripada zadana tablica  
	x
	1
	2

	f(x)
	-1
	-4


a) f(x)=2x-3    b) f(x)=-3x+2       c) f(x)= 2x+3

6. Koji pravac je graf  funkcije f(x)=3x-1

[image: image49.emf]                         [image: image50.emf]
7. Na slikama su grafovi funkcija :
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Kojoj od pojedinih funkcija pripada pojedini graf?
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8. Nacrtaj graf funkcije  
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9. Koji je graf funkcije 
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10. Riješi sustav računski i grafički:   x+3y=7

                                                            2x-y=5

11. Za koju vrijednost realnog parametra a sustav nema rješenje? 

       x+2y=5

      3x-ay=10

12. Netko je uložio na štednju 10000 kn,dio uz godišnju kamatu od 4%,a dio uz 5%.
      Ukupne kamate nakon godinu dana bile su 445 kn.Koja svota je uložena uz kamatu od 

       4%,a koja uz 5%?

13. Nutricionist priprema dijetu koja po obroku,između ostalog,sadrži 110 g bjelančevina i

      8 g masnoće.Miješaju se dvije vrste hrane slijedećih karakteristika

	
	bjelančevine
	Masnoće

	1g hrane A
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	1g hrane B
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Koliko grama hrane A i B treba uzeti da bi se pripremilo dijetalno jelo?

14. Izračunaj: a) 
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15. Izračunaj: a) 
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16. Napiši kao potenciju s racionalnim eksponentom:

      a) 
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17. Napiši kao korijen:    a) 
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18. Racionaliziraj:  a) 
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19. Izračunaj: a) 
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20. Riješi iracionalne jednadžbe: a) 
[image: image91.wmf]235

x

-=

  b) 
[image: image92.wmf]2

1

xxx

++=

  c) 
[image: image93.wmf]13

xx

-=-


      d)  
[image: image94.wmf]132

xx

-+-=

  e) 
[image: image95.wmf]6232

x

--=


21. Nabroji četiri karakteristične točke trokuta.Što je visina,težište,središte trokutu opisane i
      upisane kružnice?

22. Ispiši sve mjere kutova zadane slikom: 

[image: image96.emf]
23. Kolika je duljina najkraće visine trokuta čije su stranice 13cm,14cm i 15cm?
24. Koliki je polumjer kružnice opisane  trokutu čija je površina P=1890cm2,a
       stranice mu se odnose  a:b:c=17:25:28?

25. Koliki je omjer površina jednakostraničnom trokutu upisanog i opisanog kruga?

26. Kolika je površina paralelograma ako su mu stranice 12cm i 17cm ,a jedna dijagonala 
      je 25cm?

27. Stranice pravokutnika upisanoga u krug odnose se kao 3:4.Koliko postotaka iznosi 

      površina pravokutnika od površine kruga?

28. Kolika je površina trapeza ako su duljine njegovih osnovica 22cm i 16cm,a krakova 

       25cm i 29cm?
29. U jednakokračni trapez osnovice a=18cm i kraka b=13cm može se upisati kružnica.

       Izračunaj mu površinu.

30. Opseg pravokutnog trokuta je 48cm,a kateta i hipotenuza se odnose kao a:c=3:5.

       Izračunaj mu duljine stranica i površinu.

31. Koliki su polumjeri opisane i upisane kružnice pravokutnom trokutu sa duljinama 
      kateta 6cm i 8cm?

32. Duljine stranica trokuta su 4cm,13cm i 15cm.Njemu sličan trokut ima površinu 6cm2.

      Odredi stanice sličnog trokuta.

33. Duljine stranica trokuta su 4cm,7cm i 6cm.Njemu sličan trokut ima opseg 24cm.

      Odredi stranice sličnog trokuta.

34. Odredi stranice pravokutnog trokuta ako je zadano:

       a) c=20 cm,vc=8cm    b) c=9cm,p=4cm      c) p=9cm,q=4cm.

35. Duljina sjene drveta je 6.5cm,dok štap duljine 1.7cm ima duljinu sjene 1.3cm.Kolika je

      visina drveta?

36. Odredi površinu kružnog isječka polumjera r=5cm,a duljina kružnog luka je 12cm.

37. Odredi polumjer kružnog isječka i središnji kut ako je  površina tog isječka 
[image: image97.wmf]2
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      i duljina luka 
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38. Kotač polumjera 10 okrene se 5 puta u minuti.Odredite kut za koji se kotač okrene 
      za 1 sekundu.

39. Zec trči po ekvatoru,a na visini od 10m prati ga sokol.Koliki je dulji put što ga prevali           
      Sokol od puta što ga prevali zec dok jednom obiđu zemlju?

40. Odredi nepoznate elemente sa slike:

[image: image99.emf]
       [image: image100.emf]
 41. Odredi kutove sa slike:
                   [image: image101.emf][image: image102.emf]                                                       

      

42. Odredi stranicu a:     
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